

Lt:ldr



# 长虹携高品质产品亮相雅加达博览会，彰显技术实力



2023年第54届雅加达博览会于6月14日至7月16日在雅加达马腰兰国际展览中心举办。作为国际领先的家电制造商，长虹携98寸超大屏电视、Google TV新品、360° Pure Fresh Air空调、Space Pro冰箱与洗衣机等全套家电产品亮相，彰显了长虹强大的技术实力。该展会是印尼展品最丰富的博览会之一，备受瞩目，是外国品牌进入印尼市场的“试金石”。

其中，98寸家庭巨幕电视采用影院级显示面板，拥有4K画质和120HZ的刷新率，为用户带来沉浸式的观赏体验。Google TV新品则搭载4K画质、MEMC运动补偿、杜比全景声和杜比视界等功能，让用户更加身临其境。

此外，360° Pure Fresh Air空调采用进风口及新风出风口全闭合双级防尘技术，避免灰尘落入空调中，确保新风无二次污染，做到360°无尘新风。可真正实现新风增氧、空气净化，多效合一。

同样惊艳的还有Space Pro系列冰洗产品，采用全球领先的全面薄技术，体积减少的同时提升了有效容积，可以做到1cm自由嵌入，节省占地面积，适应当下厨房新美学。

同时亮相的还有长虹M鲜生冰箱，采用水分子激活保鲜技术，能够实现玫瑰花保鲜33天。

本届展会期间，长虹将在Shopee平台首发Google TV和波轮洗衣机，并联合Tokopedia、TikTok

和Blibli等平台，在展会期间推出针对消费者的特别返现活动。

为答谢长期以来印尼消费者的支持与厚爱，长虹在展会上推出了“买长虹，享免单”活动，消费者有机会赢取免单大奖。同时，只要到访长虹展厅，便可以免费参与幸运大转盘活动，欢迎广大消费者到展会现场长虹展厅(Hall D No.76)探展打卡。

长虹是首个进入印尼的中国家电品牌，20多年来深耕印尼市场，凭借过硬的品质和服务，在消费者中塑造了良好的口碑，深得消费者喜爱。未来，长虹将会在研发和服务持续投入，并致力于提供更高品质的产品和服务，不断满足消费者的需求。



# 印华百家姓协会 (PSMTI) 作为华人大家庭参加泗水IIFEX 2023展会

【泗水讯】作为向更广泛的社区介绍自己是印度尼西亚华人大家庭运动的一部分，印华百家姓协会(PSMTI)参加了在泗水举行的2023年印度尼西亚国际食品展览会(IIFEX)。

据PSMTI 中央理事会研究与发展部副主席陈成新(Dr. Tonic Tangkau, S.H., M.H.)，他参加这个展览的目的之一是向更广泛的社区介绍PSMTI作为华人的大家庭。

他在6月15日(星期四)表示：“PSMTI 是一个由数百个印度尼西亚华人宗亲组成的社会组织。PSMTI 的目标之一是拥抱印度尼西亚的所有华人社区，加入并参与支持印度尼西亚的发展。”

“通过这次展览，我们可以将所有 PSMTI 项目



研究与发展部秘书 Mei, 中央 PSMTI 发展部负责人 Christina Sudjic 与中央 PSMTI 研究与发展部副主席陈成新 (Dr. Tonic Tangkau, S.H., M.H.)



中央 PSMTI 发展部负责人 Christina Sudjic 与中央 PSMTI 研究与发展部副主席陈成新 (Dr. Tonic Tangkau, S.H., M.H.)



许多人注册成为会员，或者只是路过并要求与吉祥物 PSMTI (展台在三楼 #BB030) 合影留念



PSMTI 展会吉祥物 阿安琪 (Angie) 来自东爪哇哥哥姐姐的千禧舞舞



(左起) Kusno Sugeng Wongsoodirdjo, Iwan Winardi, Winardi Tan, Monica Permanaari, Eddy Widjanarko, Christina Sudjic, Dr. Tonic Tangkau, S.H., M.H., Mei Mijoto 和 Lily Frestiana



陈建新 Dr. Tonic Tangkau, S.H., M.H. (右三) 与其他 PSMTI 董事会成员一起展示 Krista Exhibitions 颁发的 IIFEX 2023 获奖证书

和活动推广到华人社区，尤其是更广泛的社区。这样 PSMTI 就更接近公众，也更广为人知。”他补充

道。他还强调 PSMTI 是印度尼西亚国民生活的一部分。到目前为止，他在社

交领域为社区提供了很多帮助。“当发生灾难时，我们总是在场。我们还定期

在印度尼西亚各地举办献血活动，帮助经济困难的社区等等。”他说。他补充说，目前东爪

哇多达30个市县区，已经形成 PSMTI 分会。“剩下的 8 个市县区，我们的目标是在 2024 年，都已经成立分会。”他总结道。

与此同时，PSMTI 中央理事会发展部负责人 Christina Sudjic 解释说，她的团队参加这次展览是为了更接近社区。

“到目前为止，还有很多华人对 PSMTI 并不熟悉。经常会出现这样的问题，什么是 PSMTI，谁是 PSMTI，PSMTI 有哪些活动，如何才能加入 PSMTI?” 她说。

她总结道：“希望通过此次展会的展位，让人们更了解 PSMTI，以及 PSMTI 已经开展和将要开展的社会活动，从而将 PSMTI 的信息恰当地传达给公众。”

(hshh/@Nto/tze/evi/MK)

